Saturday, December 19, 2020

讓全球更多人享受雲嘉式的美好生活

2018年,廣州的地産界殺入"新物種"——一種顛覆傳統地産行業的"雲嘉模式"在廣州落地開花。正是因爲獨特的"雲嘉模式",讓廣 州雲嘉翡翠公寓瞬間售罄,更讓該模式的締造者看到了一片藍海。于是,同樣注入"雲嘉模式"的雲嘉翡翠公寓二期、清遠清雲别墅、清遠怡 和酒店、廣州雲嘉倚翠公寓等項目相繼誕生,甚至泰國芭堤雅、印尼雅加達及美國、斐濟等國外項目也在建或在洽中……

"雲嘉模式"究竟是怎樣的一種模式?注入了"雲嘉模式"的公寓、别墅、酒店,又有何不同,有何魅力?近日,雲嘉集團總裁嚴考鑫 (以下簡稱"嚴"接受了記者(以下簡稱"記")的獨家專訪。



雲嘉賣的是一種全新的生活方式



龍(左)爲榮譽顧問。】

記: 雲嘉開創了一種全新的模式, 甚 至被業界譽爲"地産新物種"。您是怎麽 樣看待這個定位的呢? 雲嘉的"新"有哪

嚴:我想,被稱爲"新物種",是因 爲雲嘉賣的不僅僅是房子, 更是一種前所

未見的生活方式。雲嘉的房 子可自住、投資、返租,并 提供健康美麗服務, 創造了一種全新的生

雲嘉的"新"具體表現爲:凡是雲嘉 公寓的業主都可以享受超豪華的健康、美 麗服務,包括美容、美發、美體、微整及 養骨、養經絡、幹細胞、重金屬排毒等美

麗、康養項目。同時,還爲業主提供物業 及優質商品、金融産品的代持、托管、流 通、兑現等服務,保障增值。

記: 雲嘉業主入住後, 個人生活有哪 些最直觀的變化?

嚴: 最直觀的變化體現在飲食和睡眠 這兩個方面。首先,他們告别了過去不規 律的飲食習慣,每天由管家準備一日三

餐,每一頓的飯菜搭配,都講究營養均 衡,科學健康。經過一段時間後,他們會 發現血糖降下來了,體重也控制下來了, 身體變得越來越輕盈。睡眠方面,雲嘉會 針對每一位業主的睡眠情况,執行相應的 助眠方案。很多業主在入住前都或多或少 存在入睡困難、睡眠時間短等問題,入住 雲嘉後,睡眠質量都有了質的改善。



【雲嘉聘請著名營養學家朱惠蓮教授爲營養健康顧 問并携手開展相關研究】



【中國睡眠研究會秘書長左和鳴被聘爲雲嘉健康顧問】



【敦聘羽毛球功勛教練傅漢洵爲顧問,爲雲嘉注入體 育精神。】

"吃睡養長"都是業主的剛需

記: "四好"是雲嘉的使命核心,也 自己需要什麽,直到我們拿出自己的産 是雲嘉模式的最大亮點,能否簡單闡釋下 這"四好"?它們有何獨特之處?

嚴: 雲嘉"四好"中的"吃得好"講 究營養均衡,保障人體微量元素的營養平 衡; "睡得好" 注重認知睡眠和精心打造 睡眠空間; "養得好" 側重健康美麗, 外 養美顔、内養益壽; "長得好"則是讓身 體實現逆生長。

雲嘉"吃睡養長"的獨特之處在于定 制式。在吃方面,管家會根據每一位業主 的體質,科學定制營養一日三餐。在睡方 面, 雲嘉會根據業主的睡眠情况, 爲業主 制造良好的入睡氛圍, 徹底解决失眠患者 的睡眠障礙。在養方面,以"外修内養" 爲主,通過養骨通經絡,激活人體細胞機 能,同時還"承包"業主所有的身體美 容、頭發造型等康美項目。

記: 喬布斯説過: "消費者并不知道

品,他們就發現,這就是我要的東西。 請問,雲嘉式的生活服務,哪些是業主的 剛需?

嚴: 我們發現, 盡管生活水平在不斷 上升,但國民幸福指數却不高。究其原 因,無非是當下生活節奏加快,工作忙碌 的都市人時間被碎片化,三餐不定時,各 種壓力難以保障睡眠質量,健康美麗更是 可望不可即。

雲嘉的"四好"服務,破解了大部分 都市人生活中所遇到的難題。想定時吃點 健康的?雲嘉管家每天爲你定制健康營養 餐。家庭、工作無法同時兼顧?管家替你 在家打點一切,讓你放心上班去。各種壓 力難以入睡? 雲嘉智能家居呵護你的睡眠 健康。工作繁忙一臉憔悴?星級美容師造 型師幫你美麗大變身……我認爲, 吃、 睡、養、長都是業主的剛需。

致力成為全球美好生活服務商

記: 雲嘉的口號是"全球美好生活服 務商",提出這個口號的初衷是什麼?請 簡單介紹一下雲嘉生活模式。

嚴: 雲嘉明確"人民對美好生活的追 求,就是雲嘉努力的方向",所以,"全 球美好生活服務商"成了雲嘉的口號。

雲嘉模式以優質地産項目爲接入口, 以健康美麗爲服務核心,以文化傳承爲價 值核心, 以存量資源爲增值核心, 以致力 于成爲全球專業美好生活服務商爲使命核 心,讓業主、住客尊享優裕、愜意的人 生。

記: 雲嘉是如何踐行"美好生活服務 商"這一理念,打造適合當地人所追尋的 美好人居的?

嚴: "雲嘉模式"自創造以來,不斷 受到海内外人士的青睞與認可。雲嘉不僅 在廣州、清遠有項目,在泰國、印尼、美 國等國家和地區皆有布局。雲嘉在國外的 項目會結合當地的風土人情、飲食習慣、 文化傳承等, 對房子的裝修設計以及飲食 睡眠方案作有針對性的調整,因地制宜打 造屬于當地人的美好居住空間,爲世界更 多人創造美好生活。



云嘉海内外项目



▲【 廣州雲嘉怡

翠公寓現正熱

銷,圖爲愛馬仕

風格樣板房。

將布局大灣區核心城市提升智能化

記: 雲嘉翡翠和倚翠均位于黄金地 段, 翡翠項目以極短的時間售罄, 備受追 捧。倚翠項目與翡翠相比,有什麽新亮點 呢?

嚴:雲嘉倚翠接入全屋智能系統,提 供24小時的智能守護。一個系統一個小程 序就能實現不同空間的互通,一鍵可操控 所有智能家居,一旦監測到异常情况還會

及時反饋。

記:未來,雲嘉對大灣區是否有新規 劃?雲嘉將在哪些方面爲業主打造美好生

嚴:未來,會有越來越多的精英人士 聚集大灣區,對美好生活追求、向往的人 也肯定越來越多。因此, 雲嘉不僅還會在 廣州繼續布局,還將在深、港、澳這些核

心城市布局。

接下來, 雲嘉將會不斷根據潮流及都 市人群飲食、作息、康美等習慣的變化, 對吃、睡、養進行調整、更新,還會不斷 在微信小程序【壹朵雲空間】、智能家居 等方面進行改善、提升,爲廣大業主營造 智能化的美好生活。